N JlenaprameHT oOpa3zoBaHusi U1 HAayKu KemepoBckoii o0/1acTh
b <A AnvuHHucTpanuss Mexaype4eHCKOro ropoJckKoro OKpyra
MyHHIMNIAJILHOE KA3€HHOE YUpexKaAeHne «YnpasJieHne o0pazoBanneM Mexaype4eHCKOro ropoackoro

N/ -y e ORpyTa»
SR e s MyHununajabHoe 0roaKeTHOe 001e00pa3oBaTeIbHOE YUpeKICHHE
«JInen Ne 20»
652870, KemepoBckas 00.1., Ten / pakc (384-75) — 2-53-02
r. MexaypedeHck, Ten / npuémnas (384-75) 2-66-92
np. Ctpourenein, 59
IIPUKA3 Ne 334

ot 01 centsabps 2021 r.
OO0 yTBEPXKIECHHUH CTOUMOCTH JOIIOJHUTEIHHBIX

(IuTaTHBIX) 00pPa30BaTEIbHBIX YCIIYT, OKa3bIBAEMBIX
MBOY Jlunieem Ne 20 B 2021-2022 yuye6GHOM roay

B coorBerctBuu ¢ ['paxpanckum koaekcoM P®, BbromxkeTHBIM KoiaekcoM PO,
Hanoroseim konexkcom P®, 3akonamu Poccuiickoit @eneparun ot 29.12.2012 Ne 273-
O3 «O0 obOpaszoBanuu B Poccuiickoit ®enepamun» U or 07.02.1992 Ne 2300-1 «O
3allUTe TpaB MoTpeduTenei», a Take IIpaBWwiaMu  OKazaHUS  IUIATHBIX
00pa3oBaTeNbHBIX YCIyr, yTBEpkKICHHBIMHA IloctaHoBinenueM IlpaBurenscrBa PO «O6
yTBepkAeHUN llpaBui okaszaHus IUTaTHBEIX OOpasoBarelbHBIX yciayr» ot 15.08.2013
Ne706, IlocranosieHrneM AQMUHUCTpaUUM MEXIYpEYEHCKOTO TOpPOJCKOr0 OKpyra OT
18.08.2015r. Ne 2359-m «OO0 yTBEep)XIECHHUH TMOpsAAKA ONpEACICHUS IUIATHl I
QU3UYECKUX U FOPUANYECKUX JIUII 3 YCJIYTH (paboThl), OTHOCAIIMECS K OCHOBHBIM BHIaM
NEATEIBHOCTA MYHMIUIIAIBHBIX O00pa30BaTEIbHBIX YUYPCKIACHUH, HAXONAIIUXCI B
BeleHNH MYyHHUIIMNAIBHOIO Ka3€HHOI0 YUYpPEXACHHA «YMpaBlieHHE o00pa3oBaHHEM
MexaypeueHCKOro ropoACKoro okpyra», ¥ crabom MbOY Jlunes Ne 20

IIpuka3spiBalo:

1. YTBEpAUTH CTOUMOCTH IUIATHBIX 00pa30BaTEIbHBIX YCIYT I O0YYarOIUXCs
MBOY Jluneit Ne 20 na 2021-2022 y4eOHBII 1o, HCIIOJb3Ys CICAYIOMYIO METOIUKY

pacdcta CTOMMOCTH.

Hy=3n/Kn+3k+II, rnae
31-3aTpaTsl MPSMEIE,
Kn-xkoamuecTBO norpeduTeneit yeayr (CpeaHss HaAIloJIHAEMOCTh rpyii — 10 geir.)

3K-3aTpaThl KOCBEHHBIE
[I-mpubsLIB (6%-15%)

3n =3llon+H3mia.+Ckab.+3y4., rue

3I1om —3apaboTHas miata oCHOBHOro nepcoHasna (310 pyo.)
H31u1 —HauuciaeHus Ha 3apa00THYIO IJIaTy OCHOBHOIO IepcoHaa (93,62 py0.)
Cka0.-CTOMMOCTB COJIEp)KaHU KaOMHETa, UCII0JIb3YEMOI'0 IS BBIITOJHECHUS

yCayru 3a 1 yac
3y4. - y4ECOHBIE U XO35MCTBEHHBIE 3aTPaThl, JJIS KaXI0MU CTYIICHU Pa3HBIE




C kab6.= C rox/12mec./Ku mec*S kab., (131,13 py6.), rae

C rox.-crouMocTh cosiep:kaHusd 1 KB.M 3[1aHHS B TOJI,

C rox = (C 6an.*Ha+Kp)/S3x. (5376,36 py6. )

C Gau. - banancoBas croumoctb 3aauus (30 812 269,16 py6.),
Ha - Hopma amopTuzamnuu 31anus B rof -1%,

Kp —kommyHaneHbIe pacxonsl B rof (7 854 500 py6.),

S3/1.- iomans 3aanuii (7192 kB.m)

K4 —cpennemecsynoe konuyecTBo yacoB B Mecall (164 yac.)
3k = Ck roa.\12mec./Ku mec./K 06yu., rae

CK roz1- cymma KOCBEHHBIX (001IE€X035MCTBEHHBIX) 3aTPAT 110 YUPEXKICHHIO B

roa (2 509 897,12 py0.),

K4 Mec — cpeHeMecsuHoe KoIMuecTBO 9acoB B Mecsll (164 u),

K 00y4.- koanyecTBo 00yyaromuxcs B 00pa3oBaTeIbHON OpraHu3aIiu

(1 2544en.)

CK rol CKJIaabIBaeTCs U3 CIEAYIOIIMX IT0Ka3aTeIIEH:

- cogepxkanue AYII —38500py0.* 7mec.=269 500 pyo©.;

- CoZIepKaHue OOCITYKMBAIOIIETO MEPCOHATIA —
157300py6.*12mec.=1 887 600py0.;

- BBIBO3 Mycopa - 19 533 py6.*12 mec.= 234,396py0..;

- TuTHeHa — 2646,77py0.*12mec. = 31 761,12py0..;

- oxpaHa — 5520 py0.* 12mec.=66 240py0.;

- noxxapHas curHanusanus — 1700py6.*12mec.= 20 400 pyo0.

3k =1,02py0.

1. Jlas ygammuxcs 1-11 kiaaccoB B pazmepe 120 pyo0.:

Hy=3n/Kn+3k+II,

3n =3[lon+H3m1.+Ckab.+3yu.,
3llon=310py0.,
H3mi= 93,62 pyo0.,
C ka0.= 131,13 py0.,
3yd. = 505,05 py®.
31=310py0.+93,62 py6.+ 131,13py6.+ 505,05py6. = 1039,80 py6.

3k = Ck rox./12mec./Ku mec./K 006yu.,
Ck rog= 2 687 364,67 py0.,
K4 mec.= 164 yac.,

K 00yu.= 1254 yenn. |
3k=2 509 897,12py06./12mec./164 yac./1254uen.=1,02 pyO.

Ily= 1039,80/10+1,02+15=120 pys.

2.JLns nereii, nocemawmux «IIkoay 6yaviiero nepBoK/JIACCHHKA» B baiMepe
110 py0.:



Hy=3n/Kn+3x+I1,

3 =3l lon+H3m1.+Ckab.+3yu.,
3llonr=310py0.,
H3zrmi= 93,62 pyo0.,
C ka0.=131,13 py0.,
3y4d. =495,05 pyO.
3n1=310py0.+93,62 py6.+ 131,13py6.+ 495,05py6. = 1029,80pyo0.

3k = Ck roa./12mec./Ku mec./K o0yu.,
Ckron=2 509 897,12 py0.,
Kug mec.= 164 uac.,
K 00yu.= 1254 yen.
3k=2 509 897,12 py0./12mec./164 yac./12544en.=1,02 py0.

I1y=1029,80 /10+1,02+6= 110py0.

2. KOHTpOIb 3a UCIIOJTHEHHEM IpHKa3a OCTaBIISIO 3a COOOM.

JTupextop MBbOY Jluuen Ne N.T. bo3uHa






